МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ХАТАР-ХАДАЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА им.Е.Х. ЕХАНУРОВОЙ

669127 РФ, Иркутская область, с. Хадай, ул. Трактовая, 28 E-mail: hatar-hadayskaya@list.ru ОКПО 59977374, ОГРН 1028500601579

График заседаний Совета наркологического поста «Здоровье+»

на 2024-2025 учебный год.

N₂	Дата	Ответственный
1	09 сентября	Кушенова И.А.
2	18 ноября	Кушенова И.А.
3	17 января	Кушенова И.А.
4	17 марта	Кушенова И.А.
5	28 мая	Кушенова И.А.

Социальный педагог Кушенова И.А.